

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 107 szám

Péntek

Debrecen 1939 május 12

A magyarországi zsidók kivándorlása az angol alsóház előtt

Guayanában, Rhodesiában, Tanganyikában, Szurinanban és a Fülöpszigeteken helyezik el a zsidó kivándorlókat?

Az Angol alsóház szerdai ülésén Hepworth konzervatív képviselő azzal a kérdéssel fordult a kormányhoz, nem tenné-e mérlegelés tárgyává háromszázezer magyarországi zsidó palesztinai kivándorlásának kérdését.

Butler külügyi államtitkár ezt

válaszolta: Nem kapott olyan közléseket, amelyekből arra kellene következtetnie, hogy ki akarnak vándoroltatni háromszázezer magyarországi zsidót. A továbbiakban Butler utalt arra, hogy a zsidók kivándorlásának kérdését vegyes angol amerikai és holland bizott-

ság tanulmányozta, amely legutóbb főleg azzal a kérdéssel foglalkozott, hogyan lehetne letelepíteni a zsidó kivándorlókat Angol-Guayanában, Észak-Rhodéziában, Tanganyikában, Szurinanban és a Fülöpszigeteken.

Malcolm MacDonald gyarmatügyi miniszter ezzel kapcsolatban bejelentette, hogy az angol-guayanai telepítési tervek vonatkozásában a nemzetközi menekültügyi bizottság már részletes jelentést készített, amely rendelkezésére áll az alsóház tagjainak.

Mégis létrejön az angol-orosz megállapodás

Az angol minisztertanács tegnap nagyfontosságú ülést tartott

Az angol kormány tegnap nagyfontosságú minisztertanácsot tartott, amelyen elsősorban az angol-szovjet orosz megbeszélésről tárgyaltak. Szóba kerültek ezután

az angol-török megbeszélések, valamint a Szentpéter közvetítési kísérlete is. A kormány foglalkozott még a végleges Palesztina tervvel és haderőfejlesztési, továbbá bel-

politikai kérdésekkel.

Egyes párisi lapok jelentése szerint az angol-szovjet egyezményt Genfben a Népszövetség tanácsülésén fogják véglegesen megkötni.

Háború vagy béke ?

Hull amerikai külügyminiszter megrázó kijelentése Európa választójáról

Washingtonban Messersmith helyettes államtitkár megnyitotta a X. nemzetközi orvos és gyógyszerészeti nagygyűlést, amelyen 32 ország képviseltette magát.

Felolvasta a megjelenésben akadályozott Hull külügyminiszter beszédét. A miniszter ebben kijelentette, hogy Európa népei rendkívül fontos elhatározások előtt állnak: választaniuk kell a háború és a béke utjait között. Nem lenne szá-

bad megengedni, hogy a békeszerető népeket akaratuk ellenére háborúba sodorják. Az Egyesült Államokat mélyszégyen békevágy hatja át és továbbra is meg vannak

győződve, hogy ha a nemzetek az egyenlőség elve alapján értekezletre gyűlnének egybe, barátságosan és becsülettel rendezhetnék nézeteltéréseiket.

Pál régensherceg a nápolyi flottagyakorlaton

Az olasz uralkodó és a Rómában időző Pál jugoszláv kormányzó-herceg ma reggel különvonaton Nápolyba utaztak, ahol résztvettek

a jugoszláv vendégek tiszteletére rendezett nagy flottagyakorlaton. Erre az alkalomra az olasz politikai élet több nagysága szintén Nápolyba utazott.

Az olasz uralkodó és vendége külvonata előtt érkezett Nápolyba Mussolini, aki a pályaudvaron ünnepélyesen fogadta a magas vendégeket.

A fogadtatás után az uralkodó és a régensherceg a Duce kíséretében felszállt az egyik cirkálóra onnan végignézték a nápolyi öbölben lejátszódó impozáns flottagyakorlatot.

A francia sajtó nagy jelentőséget tulajdonít Pál herceg olaszországi látogatásának és leplezetlenül írja, hogy Jugoszlávia helyzete a Rómában lefolytatott olasz-jugoszláv tárgyalásokon fog eldőlni. Megjegyzik még a lapok, hogy a régensherceg Berlin tanácsára látogatott el az olasz fővárosba.

A mai húzás főbb eredményei

A m. kir. 42. osztálysorsjáték mai húzásán a következő számú sorsjegyek nyertek.

10 000 pengőt nyertek 8210, 37991
1.000 pengőt nyertek 55.794, 59073,

A közölt számok helyességért felelősséget nem vállalunk.



A Duca jelenlétében kedden be zárul a fasiszta párt által rendezett olasz önellátási és talajellátási kiállítás. A két kiállítást öt hónap alatt több mint 1,600.000 ember tekintette meg.

A finn kormány 426 millió márkát irányzott elő az Aaland sziget erődítési munkálataira.

Hanssen svéd miniszterelnökkel gépkocsibaleset történt, amely azonban szerencsésen csak a kocsis megrongálásával végződött. A miniszterelnök jelentkezett a rendőrségen és közölte, hogy a baleset az ő hibájából történt, és hajlandó kártérítést fizetni.

A Stypi című albán lap jelentése szerint a király és császár a császárság megalapításának harminkét évfordulója alkalmából teljes közkegyelemben részesítette mindazokat, akik Albániában politikai okokból ítélték el. A kegyelmi rendelet kiterjedt azokra is, akik külföldön tartózkodnak vagy akikről in contumaciam hoztak ítéletet.

Motherweli közelében — mint Lonooból jelentik — egy mozdony belefutott egy szerelvénybe. Az összeütközés következtében 16 ember könnyebben megsebesült, kettőt közülük kórházba kellett szállítani.

Az amerikai szénellátás válsága a bányásztrájk következtében az egész országban napról napra súlyosbodik. Roosevelt elrendelte, hogy a bészárt bányákban újból fel kell venni a munkát addig is, míg a tulajdonosok és a munkások kiküldöttei újból összeülnek. A küldöttségek addig nem hagyhatják abba a tárgyalást, amíg megegyezésre nem jutnak.

A pozsonyi Nastup a szlovák értelmiség hetilapja, éles bírálat alá teszi az állami gépjárműeknek magánutakra és kirándulásokra való felhasználását. Megállapítja a lap azt is, hogy a Hlinka gárda az általuk elkopozott motoros járműveket magán céljaira használják fel gyakran hölgyek társaságában és ingyen állami benzint használnak. Köznapi tünet az is, hogy fiatal tisztviselők még esti szórakozásaikra is állami gépkocsikon járnak.

VIGSZINHAZ MOZGO

A legújabb francia világfilm Szen vedélyes szerelem, érdekes, izgalmas történet:

A malakkai nő

Edwige Feuillere, Pierre Richard Wilim a főszerepekben

Előadások délután 5, 7 9 órakor

Választások előtt se feledkezzék meg a Csokonai ásványvizről

KÉRJE MINDENÜTT!!!

Előadás a Kollégiumban

Dr. Heybey Wolfgang egyetemi német rektor nyelvtanfolyamai ke-
rakor németnyelvű előadást tart „Ernst Wiechert”-ről. Minden érdeklődőt szívesen látnak.

Belerohant a kirakatba egy megvadult ló

Nagy riadalmat okozott egy megvadult ló tegnap este fél 6 óra tájban a Piac utcán. A szekéren ülő kocsis a lovat nem tudta megfékezni és így a ló a Piac és Hatvan ucca sarkán levő Földes féle villanyszerelési vállalat kirakatába belerohant. Az üvegszilánkok a lovat megsebeztek, a kocsisnak semmi baja sem történt.

Leesett a szekérről keresztül ment nyakán a kerék

Sulyos szerencsétlenség történt tegnap délután a Belleföld 50/b szám alatti tanyán. A lovak elragadták a szekeret, amelyről leesett Fónyi István gazdálkodó és két székékkerék ment keresztül a nyakán. Az eszméletlen embernek az állapota életveszélyes.

KEDVEZMÉNY A Nyári Egyetem hallgatóinak

A város elhatározta a Déri Múzeum vezetésével káröltve, hogy a Nyári Egyetem hallgatóinak megkönnyíti a Múzeum látogatását. Csoportonként, naponta 11 és 1 óra között díjmentesen látogathatják majd a múzeumot a határozat szerint.

Német professzorok debreceni tanulmányutja

Junius elsején a müncheni botanikai intézet két professzora és 14 növendéke érkezik Debrecenbe, ahol két napot töltenek. A német kirándulók Debrecenben és környékén homoki és sziki flórát tanulmányozzák a közeljövőben.

Kétórás lengyel-orosz tanácskozás

Potemkin helyettes szovjet orosz külügyi népbiztos aki Bukarestből jövet kedden este a lengyel fővárosba érkezett, szerdán látogatást tett Beck ezredes lengyel külügy-miniszternél s majdnem kétóra hosszat tanácskozott vele. Beck ezredes ebédre is vendégül látta a helyettes orosz népbiztost.

Sulyzóvasat, párnákat és pénzt loptak

Kántor József Vendég utcai autótulajdonos autójának szerszámládájából kiloptak egy husz kilogrammos sulyzó vasat. — Szeghalmi

Erzsébet Arany János utca 24 sz. alatti lakos lakásának előszobájából valaki több párnát lopott el. — A DTE tornacsarnokában tréningező Szőnyi Gábor kéményseprősegéd a ruhatárban hagyott kabátjának zsebéből valaki 15 pengőt tartalmazó pénztárcáját elvitte.

Forradalmi összeesküvés Quitóban

Quitóban forradalmi összeesküvést lepleztek le, amelyet Larrea Alba nyugalmazott ezredes, a szál sőbaloldaliak vezére irányított. Albat és mintegy 50 katonai és polgári személyt letartóztattak.

Álhir memeli véres összetűzésről

A külföldi sajtóban szerdán lengyel forrásból származó olyan hírt jelent meg, amely szerint Memel közelében „véres összeütközésre kerül sor, hivatalnokok, a titkos rendőrség tagjai és litván parasztok között. Az összetűzésnek állítólag néhány halálos áldozata van. Illetékes helyen ezzel kapcsolatban megállapítják, hogy a jelentés teljesen légből kapott. Az azelőtti Memel-területen a terület fel szabadítása óta semmiféle összeütközésre nem került sor.

Bizonytalan a német válasz a lengyeleknek

Berlinből jelenti a Lengyel Távirati Iroda: Illetékes helyen külföldi újságírók kérdésére kijelentették, hogy nem tudják mikor ad választ a német kormány a május 5-én Berlinben átnyújtott lengyel emlékiratra.

Berlinbe is elmegy Pál régensherceg

Pál jugoszláv kormányzó herceg a közeljövőben magánlátogatásra Németországba érkezik. Valószínűleg sógoröjével, Töring gróf nőnél száll meg Münchenben és alkalma lesz Hitlerrel is találkozni. Az utazás így hivatalos jellegűvé válik.

Antiszemita tüntetések Pozsonyban

Pozsonyban kedden este újabb antiszemita tüntetések és zsidóverések voltak. Egy 20 tagú, fiatalemberekből álló csoport végigvonult a belváros utcáin, a zsidókülsejű embereket megtámadta és megverte. Ezután a kávéházakba és mozikba is bementek és az ott lévő zsidókat kizavarták.

Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja

Hajdusoboszlói Gambrinus étterem és szálló

13-án szombaton MEGNYILLIK Kitűnő ételek, italok, különleges fajborok.

PANZIÓ RENDSZER.

Jazz- és cigányzene minden este.

Megkéselt haragosa egy 63 éves asszonyt

Tegnap délután a Téglaútban késsel támadt özv. Dobi Istvánné 63 éves asszonyra Novákné nevű régi haragosa és a késsel karján rendkívül súlyosan megsebesítette

az idős nőt, akit a mentők részcsítették elsősegélyben. A nyomozás megindult a különös késelés tisztázására.

Munkát vállaló hadigondozottak figyelmébe

Felhívjuk a hadigondozottak, hadirokkantak, hadiözvegyek és hadiárvaik közül mindazokat, akik gyáraknál, vállalatoknál és ipari üzemeknél bármiféle munkát hajlandók elvállalni, hogy összeír-

suk végett Csoportunk irodájában Kossuth uca 41 szám alatt sürgősen, de legkésőbb május 15 ig saját érdekükben feltétlenül jelentkezzenek. A HONSZ. csoportelnöksége.

A Gazdák Biztosító Szövetkezetének elnöke lett Vay báró

A Gazdák Biztosító Szövetkezetének szerdai közgyűlése Láng József vezérigazgató indítványára a szövetkezet a megüresedett elnöki

tisztségre báró Vay László nyálamtitkárt, a Mép. országos elnökét választotta meg.

Teleki miniszterelnök Debrecenbe jön

Teleki Pál gróf miniszterelnök 20-án, szombaton Debrecenbe utazik, ahonnan délelőtt naggyűlés keretében beszédet mond. A miniszterel-

nök délben Debrecenben közbeszédet vesz részt, majd Tokajba utazik.

Debrecenben ezideig 150 zsidónak van választójogosultsága

A zsidótörvény végrehajtásával kapcsolatban több zsidó állampol-

gár elvesztette választójogosultságát. Debrecenben a városházán

működő központi választmány megkezdte az igazolást és eddig 150 zsidó választópolgárnak igazolta választójogosultságát.

Pályázati hirdetés

Az 1922-X. tc. alapján szervezett m. kir. Honvéd Ludovika Akadémia I. évfolyamában Debrecen sz. kir. város közönsége által a m. kir. Honvéd Ludovika Akadémia létesített m. kir. Honvéd Ludovika Akadémia alapítványának három helye az 1939-40 tanév kezdetén betöltendő lesz.

Az alapítványi helyre elsősorban debreceni illetőségű olyan ifjak, akiknek megfelelő előképzettségük, jó előmenetelük van— pályázhatnak.

A szabályszerűen felszerelt és a m. kir. Honvédelmi Miniszter Ur által kiadott részletes pályázati hirdetésben közöli mintának

megfelelő pályázati kérvényeket a m. kir. Honvédelmi Miniszter urhoz címezve f. évi június hó 1-ig lehet Debrecen sz. kir. város közgazgatási iktatójába (Városháza, földszint 8 szám alatt) beadni.

A kérvényhez szükséges okmányokról és egyéb szükséges tudnivalókról a városi elsőfokú közigazgatási hatóságnál, (Rendőrségi épület III. em. 92. sz. szoba) hivatalos órák alatt szóbeli felvilágosítás nyerhető.

A pályázati hirdetés a Buda-pesti Közlöny folyó hó 4. i. 100. számában is megtalálható.

Polgármester.

Közvetlen villamosjárat a Köztemetőig

Május 14 től, vasárnaptól kezdve próbakeppen további intézkedésig minden vasárnap a Csepő uca -Köztemetői vonalon délelőtt 9 óra

36 perctől kezdve az összes villamoskocsik közvetlen a Köztemetőig fognak közlekedni.

Hirdetés

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56/2031/1887 bkgysz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig fellocsoltatni és leseperetni.

Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedő ható pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tegyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seperni nem szabad.

Országos vásárok

Péntek 12-é Jászfényszaru (állv) Liget, Páca.
Szombaton 13-án Endrőd, Jász-

fényszaru, Kurd, Szegvár (álltv) Vasárnap 14-én Abádszalók, Mezőkomárom, Pátka, Soroksár, Szekszárd, Ujkéske (álltv.)



Csütörtök este Levente diszeldadás.
Péntek este Kék Mazur.

Hosszu idő óta fekvő betegek a részbevált, tisztán természetes „Ferenc József” keserűvizet nagyon szívesen isszák és annak gyors, és mindig kellemes hashajtó hatását általánosan dicsérik. Kérdezze meg orvosát.

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Alföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Plac uca 41. sz.

A „Hungária” filmszínházban

A modern francia filmgyártás legújabb remeke

Rasputin, a fekete cár

Oroszország legtitokzatosabb alakjának tündöklése és bukása 12 felvonásban.

Előadások: 5, 7, 9 órakor

Hiradó!

Romantikus hangverseny a Zeneiskolában

A Városi Zeneiskola május hó 12-én, pénteken este 8 órakor rendezi akadémista növendékeivel Chopin, Schumann, Schubert Brahms, Lalo, Ernst műveiből összeállított hangversenyét. Ingyenes jegyek igényelhetők a Zeneiskola titkári hivatalában naponta délelőtt 9-1-ig és délután 3-6 ig. Vár-u. 1. (Telefon 23-96)

HIREK

A női betegségek gyógykezelésében a természetes Ferenc József keserűviz gyakran alkalmasnak bizonyult, mert reggel éhgyomorra egy pohárral könnyen bevehető, rendkívül enyhe hashajtó hatása pedig gyorsan és minden kellemetlenség nélkül jelentkezik. Kérdezz meg orvosát

Springer József könyv, papír, fotóképek szaküzlete. — **Papírszalvéták, itatópapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

Férfi öltöny és kabát szövetek OLCSON Petrikné SZENTANNA-U 5

Hátulajdonosok fig. elmébe ablak gittelések, felelősséggel heti 1 Pengő részlettel vállalkozik **TÓTH GYULA** üvegező és képke retező, Boeskey tér 2. Telefon 22-80

Jó állást akar? Tanuljon gépírást és gyorsírást A perfekt gépíró és gyorsíró könnyebben talál elhelyezkedést és nagyobb igényekkel lép fel a munkaadókkal

szemben. A **Naményi** gyorsíróiskolában végzetek a következő munkaterületeken helyezkedtek el: minisztériumok, Magyar Nemzeti Bank és egyéb pénzintézetek, vármegyei és városi hivatalok kereskedelmi és ügyvédi irodák. Tanfolyam után államvizsga, állami állásokra is képesítő bizonyítvány. Vidékről bejáróknak 85 százalékos vasuti tanulólétszám. (Itákóczi u 17 sz.) Május hónapban államvizsga lesz.

Hirdetés.

Debrecen sz. kir. város elsőfokú közigazgatási hatósága a már közzétett hirdetés kiegészítése, illetve helyesbítéseként értesíti a város közönségét, hogy a m. kir. Kereskedelem és Közlekedésügyi Miniszter Ur 48 900—1938 számú rendeletével olyként rendelkezett, hogy olyan cipőt, eszimat és más lábbelit, amelynek a talpa papirosból, vagy papiros felhasználásával készült 1938. évi december 26. után előállítani és 1939. december 31. Olyan cipőt, eszimat és más lábbelit, amelynek talpbélése, kőrgé, vagy lábizombetéte (talpközépköltő része) továbbá csizmaszára papirosból, vagy más papiros felhasználásával készült 1938. december hó 23. a után előállítani és 1939. december 31. e után forgalomba hozni nem szabad.

Az ism. értetett miniszteri rendeletben foglalt rendelkezésekbe nem tartásáért büntetést képez, amely az 1928. t. c. rendelkezése értelmében lesz büntetve.

Az „Alföld“ téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	7:00	Tiszalök
"	5:02	Szerencs	"	7:07	Nyirábrány
"	5:08	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:20	Nagykeréki
sz.	5:45	Nyiregyháza	"	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:30	Nagykeréki
v.	6:29	Nagykeréki	m.	7:45	Püspökladány
m.	6:33	Püspökladány	sz.	7:55	Nagyléta Vértes
gy.	7:21	Bpest nyugati	"	8:35	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdúnánás	"	8:50	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	"	9:00	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	"	9:13	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:13	Nagyléta-Vértes
m.	9:29	Derecske	m.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:25	Hajdúnánás
gy.	11:58	Nyiregyháza	v.	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	gy.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	m.	11:46	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	12:32	Bpest nyugati	v.	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	m.	14:15	Nagykeréki
"	14:27	Szerencs	gy-s	14:26	Nyiregyháza
"	14:30	Tiszalök	sz.	15:24	Bpest keleti
"	14:32	Nyirábrány	m.	15:27	Tiszalök
"	14:35	Nagykeréki	v.	16:45	Balmazújváros
"	14:38	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
gy-s.	15:26	Nyiregyháza	gy.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
gy.	18:48	Nyirábrány	m.	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy.	18:29	Nyiregyháza
"	18:48	Nyiregyháza	m.	18:55	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykeréki	gy-m	20:08	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	21:43	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértes	m.	21:43	Tiszalök
gy-s	20:45	Bpest keleti	"	21:28	Bpest keleti
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:26	Nyirábrány
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs



Aradio minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd éterben 10.00, 12.30, 4.45, 9.40 és éjjeli után 5 perces híreket, 12.00, 1.20, 4.45 és 10.00-10.5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10.10 és 2.40-kor élelmiszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Csütörtök

- 4.15 Kikelet a fehér asztalon.
- 5 Hírek szlovák, ruszin nyelven.
- 5.10 Huszonhárom túrdófés.
- 5.45 Radics Béla és cigányzenekara
- 6.30 A rádió külügyi negyedórása
- 7.25 A baromfitenyésztésről.
- 7.40 A rokokó legnagyobb zenésze.
- 8.50. A rádió szalonzenekara.
- 10 Zongorahármas.
- 11. Hírek német, olasz, angol és francia nyelven.

Péntek

- 10.20. Pályi Márton dr. felolvasása
- 10.45. Sulyok Karola meséje (felolv)
- 12.10. Rendőrzenekar.
- 1.30. Budai György és c-zenekara
- 4.15. Gyermekek a gyermekért.
- 5. Hírek szlovák és ruszinnyelven
- 5.10. A rádió szalonzenekara.
- 6.05. Nyári nap a Felvidéken.
- 6.45. Jakos Lajos felolvasása
- 7.25. Operaház előadásának ism.
- 7.30. Operaház előadása.

ALFÖLD

As egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését

AZ „ALFÖLD“ eredeti regénye.

A 7 ORAI GYORS

írta: SZENES JENŐ

(79)

Átsiettek egy keskeny folyosón. Amint az egyik ajtó előtt elhaladtak Dunbar hirtelen lehajolt és fülét a kulcslyukhoz tapasztotta.

A szobából beszélgetés moraja szűrődött ki.

— Tehát visszajöttek — suttogta Plimsoll felé.

— Akkor valószínű, hogy az irat nincs náluk — ragyogott fel annak a szeme — ha náluk volna már rég tul lennének árkon-bokron.

— Meg kell szerezni, ha addig élünk is — szolt komoran Dunbar. Plimsoll hirtelen megragadta Dunbar karját.

— Te az irat a japánnál van — dadogta izgatottan.

— Honnan a fenéből veszed ezeket a marhaságokat — dühöngött Dunbar.

— Egész biztos, hisz azért tüntel a soffórtól — krakogott a másik rekedten. — Ha ezeknél volna nem jöttek volna vissza ebbe a házba, melyet a rendőrség bármely pillanatban felfedezhet.

Dunbar elgondolkozott.

— Lehet, hogy igazad van. de nem szabad semmit sem kockáztatni, A japánt már ugyse tudjuk megtalálni, de ezek még a kezünkben vannak...

— Vagy önök a mi mi kezünkben — hangzott hirtelen mögöttük egy mély basszus hang, melyen érzett, hogy gazdája gyakran

szokta bemutatni az áldozatot az italozás isteneinek. A beszéddel egyidejűleg kellemetlen kemény tárgy furdott a két ember hátába

Plimsoll és Dunbar pillanatig sem kételkedtek, hogy az a tárgy más volna mint revolver. Igyekeztek ezért tőlük telhetőleg mozdulatlanul maradni, mert azt is tudták, hogy mögöttük álló egy pillanatig sem tétovázna valamilyen gyanus mozdulat esetében.

(Folytatjuk.)



Prognózis.

Mérsékelt szél. Több helyen eső és zivatar. A hőmérséklet alig változik.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős: **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** lapfőigazgató

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavidálatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Feladós nyomdavezető Tóth Ferenc